

令和4年度夏季特別展「献ずる器—横穴式石室を彩るものたち—」 図録 正誤表

本図録の下記の箇所には誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
77	上段 左から1行目	須恵器 台付長頸壺 2	須恵器 台付長頸壺 1 須恵器 台付壺 1
78	下段 右から2行目	ミニチュア炊飯具形土器 6	ミニチュア炊飯具形土器 8
78	下段 右から4行目	土師器 ミニチュア土器 (鍋・甕) 4	土師器 ミニチュア土器 (甕) 2
78	下段 右から17行目	須恵器 短頸壺 1	須恵器 短頸壺 2